

Predmet: Mitrović Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë

Broj predmeta: K.V. br. 2/2006

Glavni pretres: 5.04.2007.

Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava

Saslušanje svedoka B

Svedok je zbog lične sigurnosti tražio da svedoči pod pseudonimom. Sudsko veće je donelo rešenje da svedok bude saslušan pod pseudonimom **B**.

Svedok je sa roditeljima i bratom živio u ul. Cara Dušana ali kada je počelo bombardovanje cela porodica je prešla kod svedokovog dede i stričeva, koji su živeli u kući u ul. Devet Jugovića. Tu su se osećali sigurnije. Jednog dana kod dede je došao dr. Boban Vuksanović i zatražio od dede da svedok pomogne oko istovara kreveta za vojsku i policiju koja dolazi iz Srbije. Pre toga je dr. Boban odveo svedokovog brata i još neke mladiće da pomognu takođe oko istovara kreveta. Zajedno sa njim, dr. Boban je poveo svedoka **C** i Svetozara Nedeljkovića. Autom, marke *stojadin*, doktor ih je doveo do Zanatskog centra, gde je bio parkiran jedan kamion. Tu oko kamiona bili su policajci u plavim uniformama. Dr. Boban je svedoku rekao da su kreveti u kamionu. Kada se jednom nogom popeo u kamion, i video je da su unutra leševi. Od šoka se onesvestio. Pridržao ga je brat, koji se nalazio ispred kamiona. Kada se povratio, rekao je dr. Bobanu da su u kamionu leševi a ovaj mu je odgovorio da ti ljudi spavaju. Svedok je plakao, povraćao, molio, govorio dr. Bobanu da ima samo 14 godina, da ide u školu sa doktorovim sinom, pitao ga zašto nije doveo svog sina.... Svedokov brat je takođe molio dr. Bobana da pusti svedoka **B**, govoreći mu da je bolestan, da ne može da gleda krv ali je na sve to dr. Boban rekao svedoku: “Kaže, ajde radi, bolje da ti nosiš njih nego oni tebe”.

U vreme kada je svedok došao u Zanatski centar, pored Svetozara Nedeljkovića i svedoka **C**, koji su došli sa njim, tu su bili Bogoljub Trajković i Nenad Petković Neško a kasnije su došli iz Civilne zaštite. Seća se da je bio Stanko Trboljevac i da je povraćao. Iz Civilne zaštite video još nekog Paju i Savu Jovanovića. Dr Boban im je pokazao piceriju i rekao da treba da uđu unutra, iznesu leševe i utovare ih u kamion. Kamion je imao ceradu crvene boje i ona je bila otvorena. Pored kamiona stajala su nosila za prenošenje leševa.. Svedok je video tela na podu picerije a neka tela su bila u sedećem položaju. Svedok je preneo tri, četiri leša iz picerije u kamion..U toj prvoj turi ukupno su utovarili 20 do 30 tela.

Kamion sa leševima je otišao u pravcu Prizrena.Svedok je tada pitao dr. Bobana da li mogu da idu kući a on je odgovorio da se odmore, popiju po sok, da će brzo sve biti gotovo, samo da utovare još nekoliko leševa. Svedok je molio i optuženog Miroslava Petkovića da ih pusti kući a on mu je rekao: “Evo momci još malo, pa idete kući”. U drugoj turi su utovarili 10,11 lešava.

Predočavanje iskaza svedoka iz istrage

Predsednica Veća je predočila svedoku da je u istražnom postupku rekao da je optuženi Miroslav Petković pucao u jedno dete koje se “ritalo”. Svedok je na to tvrdio da on lično nije video to dete ali je čuo od Svetozara Nedeljkovića da je jedno dete živo i on je to

rekao optuženom Mikiju Petkoviću. Svedok je potvrdio da je video da su optuženi Miki Petković i jedan policajac ušli u piceriju, da je čuo jedan rafal ali da ne zna ko je ubio to dete.

S obzirom da je rekao da ne zna ko je ubio Jashara Berishu, predsednica Veća mu je predočila iskaz iz istrage u kojem je rekao da je čuo dok su utovarali leševe da je Jashara ubio policajac koga su zvali Jajce. Svedok je na to rekao da se ne seća da je tako nešto izjavio. Na ponovljeno pitanje predsednice Veća da li je čuo od drugih ko je ubio Jashara, svedok je odgovorio da su ljudi iz Civilne zaštite pričali da ga je Jajce ubio ali da se on ne seća ko je to pričao.

Svedok je video komandira policije optuženog Radojka Repanovića kada je prošao kolima pored Zanatskog centra, dok su tovarili prvu turu leševa. Video je ispred opštine i zgrade Civilne zaštite neke civile. Ne zna ko su.

Svedok je među optuženima prepoznao Radojka Repanovića, Miroslava Petkovića, Milorada Nišavića i Slađana Čukarića zvanog Jajce.

Saslušanje svedoka C

Po svedoka je došao dr. Boban, koji je poveo sa sobom i svedoka **B**, Svetozara Nedeljkovića i Nenada Petkovića. Rekao im je da treba da pomognu oko istovara kreveta za policiju i vojsku. Ispred Zanatskog centra svedok je video žuti kamion, marke *tamić*. Imao je cirađu, koja je bila podignuta. Prvo se na kamion popeo Trajko Trajković. Dr. Boban im je rekao da treba da utovare ljude u kamion i da ne treba da se boje jer oni spavaju. Pored kamiona je bilo policije u plavim uniformama.

Svedok je pet, šest puta ušao u piceriju po leševe. Sva tela su bila u krvi. Nije video da je neko živ. Dok je bio napolju čuo je jedan pucanj u piceriji. Svedok, svedok **B** i Bogoljub Trajković otišli su kući pre nego što je kamion odvezao leševe.

Svedok je video samo u prolazu optuženog Radojka Repanovića. Naredbe u vezi sa utovarom leševa izdavao je dr Boban. On i optuženi Čukarić su im pretili da će završiti kao ti ljudi ako ne utovare njihova tela.

U piceriji je svedok prepoznao dr. Dushija a čini mu se da je pored njega video i njegovu ženu. Druge nije poznavao.

Svedok se ne seća da je pred istražnim sudijom rekao da je čuo da je optuženi Čukarić ubio radnika na benzinskoj pumpi, Jashara Berishu.

Svedok je prepoznao sledeće optužene: R. Repanovića, M. Nišavića, Miroslava Petkovića i S. Čukarića.